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Nyelvvizsga 40 pont

Emelt matek 128 pont

Emelt kémia 134 pont
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The cruising altitude of a normal commercial jet airplane
/i A today is around 35,000 feet (12,000 meters). Mmt. EVEREST

GG wrremreer e ) NORTH FACE

Altitude of 29,035 feet (8850 meters)---«--rescrrermerseerncrercennas SUMMIT
making it the highest mountain on earth.

Second Step Szébeli vizsga

¢ Irasbeli vizsga ;;_.
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The Great Couloir

Camp VI (27, 200 ft.) Gya korlati
Hornbein Couloir —X datok :
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® East Rongbuk Glacier
TIBET Alapfogalmak
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Matematikai alapok
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THE WORLD'S PEAKS

Everest: 29,035 ft. (8850m)-found

to be 6" higher in 1999 Mt. Everest rises a

few milimeters each year due to geological forces
Cho-Oyu: 26,906 ft.(8201m)-6th highest

\
8000 m above sea level

Death Zone
30% as much available oxygen at

sea level.

There are only 14 peaks with summits above
death zone. Heart pounds even at rest,
Hallucinations are common. Supplemental
oxygen is required except for the most

elite climbers.

-

akista: 'cm:wu 757 ft.(7546m)

- Aconcagua: 22,841 ft. (€ m\l\menca s highest

Peak), Nepal: 20,210 ft.(6160m)
Kilimanjaro: 19,340 ft.(5895m)-Africa’s highest
S iaaaaa N ~

5480 m above sea level

50% Available Oxygen.

No permanent human settlements
above this altitude anywhere in the planet. |

APO: 9,689 ft.(2954m)- Philippine’s highest

................

2000 m above sea level

75% Available Oxygen.
This is the starting point of high-altitude.

3 rras: Altitude Himalaya



A TEHER

« Sikeruljon a vizsga

» Legyenek érdekesek az drak

* Vegyem figyelembe a tanuldk egyeéni képességeit
* Férjek bele az id6be

e Tartsam meqg a tobbi orat

* Dolgozatok iratasa, javitasa

» Kisérletek el6készitése

* Legyek tajékozott

« Kuzdelem diakokkal, szulokkel, kollégakkal
* Fejlédjek

» JOsnd szerep

 Jarvany




MATEMATIKAI ALAPOK

~-Rendszerkovetelmények”:

Egyenes aranyossag

Forditott aranyossag

Szazaléekszamitas

Egyenletrendezés

Egyenletrendszerek

Masodfoku egyenlet




PROBLEMA AZ EGYENES ARANYOSSAG?

Legegyszeriibb hétkoznapi példdkon keresztiil kidertiilhet, hogy valojaban nem az eqgyenes
ardnyossdgot nem értik, pusztdan annak alkalmazdsdra, absztrakciora nem képesek.

Kozelitéleg hany mél vizmolekula talalhatoé egy liter vizben? Honnan kéne
tudnom?

Szukséges adatok: A viz molaris tomege, a viz tomege.

m 1000 g
n=—

V- 18 3 /mol = 55,6 mol

Hany csokit tudsz venni egy buifében?

Szukséges adatok: Mennyi pénzem van, mennyibe kerul egy
csoki?
Pl. 1000 Ft-om van, és 240 Ft a csoki

1000 Ft

240 Ft/db

Ja, tok
egyszeru!

— £
=4,17db= 4db 3\)




ALAPFOGALMAK

Osszefiiggésekben érdemes tanitani gyakorlatilag
mindent. Az emelt szintre késziiloknek mar
szintetizalniuk kell a korabban megszerzett tudast.

* Anyagi halmazok
» Kémiai kotések, kolcsonhatasok

» Kémiai-reakcidk

Fontos a kisérlet, de fontos tudatositani azt is a
tanuldkban, hogy a tantargy nem csak errél szol!

Kisérletezéssel magunkhoz —

édesgetett tanulék




Nemesgaz?

KEMIAI KOTESEK Eqyatomos

molekula?

AEN lonracs .
IONOS Elektrosztatikus
kolcsonhatas

v

Atomracs
K6z0os elektronpar

/ Molekularacs
~__——"  Masodrendii kotések!

FEMES KOVALENS
l g Intermolekulare Anziehungskrafte
XEN
Fémracs

Delokalizalt elektronok Olvadaspont, forraspont




A PERIODUSOS RENDSZER https://ptable.com
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ALAPFELADATOK

Készségszinten elvart szamitasok:

* Anyagmennyiség-szamitas

« Koncentracio-szamitas és atvaltas
* pH szamitas

Elméleti jellegli feladatok hangsulya egyre né!

Elemzés, tablazat, esettanulmany, ,egyszerd” valasztas

Villanyi Attila

OTOSOM LESZ
KEMIABOL

Példatar

WS Mdszako Kiad




OSSZETETT FELADAT

Kémia — Emelt szintii irasbeli érettségi mintafeladatok a 2024. januar 1-t6l bevezetésre keriilé
vizsgakovetelmények szerint

8. Szamolasi feladat

Metanol, metanal és metdansav keverékének 16,90 grammjdval elvégezve az eziisttiikorprobat
129,5 gramm eziist keletkezett. A keverék egy madsik, 84,50 grammjabél 1,000 dm’ vizes
oldatot készitettiink. Az igy keletkezett oldatnak a 10,00 cm>-ét 25,28 cm’® 0,1978 mol/dm?

koncentraciéji natrium-hidroxid-oldat k6z6mbdsiti.

A(C) = 12,01; 4(H) = 1,008; 4(O) = 16,00; 4(Na) = 22,99: 4,(Ag) = 107.9.
o. °
@ ® (]

szerves kémia
Anyagmennyiség,

koncentracio

sztochiometria




TIPUSFELADATOK

A ,hasonlo a hasonldban elv” itt is érvéenyesul. A kdvetkezd vizsgahoz legjobban hasonlito
érettségi feladatokat a mar kozzétett erettsegi feladatok kozt talalunk.

PROBAERETTSEGI
~ FELADATSOROK

« Milyen feladatokra készuljunk?
* Mi okoz nehézséget a tanuldknak?

[
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“
-
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=
w

Kulcsszo: szovegertes




SZORTIROZOTT FELADATOK

Ev 1 2 3 4 5 6 7 8 9
2004 m Au, Ag (ES) S,CN.CI(T) O-tart. (T) EV CaMg (EL) pH(SZ) Termo (SZ) Gazelegy (SZ)
2005 m Fehérje (ES) HCI. pH (EL) Al Fe, Cu(T) EV -én/ arom.(4) Porkev. (SZ) Egyensuly (SZ) Egetos (SZ) Elcktro (SZ)
2005 o Ozonlyuk (ES) | O-tart (EL) Cl,Ca,P,0,C, |EV Red-Ox (4) Termo (SZ) pH (S7) Sztéchio (SZ) Egetés (SZ)
Na (T)

2006 Sajt (ES) NaOH (EL) Ca, O (T) EV Cukrok (4) Gézelegy (S7) Stv/0ld. (S7) Elektro (SZ) pH (S7)
2006 m Uzemanyag (ES) | Gazok ea. (EL) Savak (T) EV Zn,Ag (4) Egetds (S7) Stochio. (S7) Sto. Old. (S7) Elekt/pH (S7)
2006 o Akku. (ES) Szint. gaz (EL) Szerves (T) EV + 10. Sztochi! DNS/RNS (4) Kénvegy. (EL) Egetds (SZ) Elektro (SZ/EL) | pH (SZ)

Krist!
2007 m Karbamid (ES) | O-tart (T) Oxidok (4) EV Elektro (SZ) Egetés (SZ2) Porkev. (SZ) Egetés (SZ) pH (S2)
2007 o Acél (ES) Savak (EL) Gazok (T) Telitetlen/ Egyensuly (SZ) EV Gazelegy(SZ) Sto. Old (SZ) Elektro (SZ)

Aromas (T)
2008 m2 Uzemanyag (ES) | Fémek (EL) NH3/HCI(T) Szerves EV Sztochio (SZ7) pH (SZ) Elektro (SZ) Egyensuly (SZ)

Joghurt (T)
2008 m Etén (EL) Ua. celldk (ES) Alkoholok (4) Savak (T) EV Sztichio SZ) Egetds (SZ) pH (S82) Egyensuly (SZ)
2008 o Levego (ES) Termo (EL) Szerves (EL) EV FeS, CaCO3, Zn | Halogén (4) Elektro (SZ) Kristalyviz (SZ) | pH (SZ)

(EL)
2009 m Klortart (T) Hidrogénezés(ES) | F, CO2 (4) O-tart (EL) EV Termo (EL, SZ) | Oldatok (SZ) Gazelegy (SZ) Elektro (EL, SZ)
2009 o EV Paros/atlan (ES) | CO.H (4) Szerves (EL) Na, P (T) CuSO4 (EL) Stoch/Old. (SZ) | Egyensuly (SZ) f;jgctiis (SZ)
2010 m EV Mangén (ES) Egyensily (4) Karbonil (EL) NH3, CH30H(T) | Elektro (EL, SZ) | Stoch/Old. (SZ) | Termo (SZ) Egetos (SZ)
2010 0 EV Kénvegy (T) Hulladékég. (ES) | CuSO4 (EL) Szerves szint.(T) | Elektro (SZ) Stoch/Old. (SZ) | Kev.Term (SZ) pH (S7)
2011 m2 Tz (ES) Sok (EL) Alkoholok (4) EV Termo (SZ, EL) | Stochi/Old. (SZ) | Egetds (SZ) pH (SZ. EL)
2011 m 1zotopok (T) Szabadgyok(ES) | EV CO2, 802 (4) Makromol (EL) Elektro (SZ, EL) | Szttchio (SZ) Termo (SZ) Egyensily (SZ7)
20110 Kemény viz (ES) | EV szigma, pi (4) Szerves (T) N-vegy. (EL) Gazelegy (SZ) Sztéchio, SZ) pH (SZ) Sztéch/krist.
(57)

2012 m Fcetsav (T) H-cella (ES) EV Ca,K Fe,Cu,Zn(EL) | Br(EL) Oldatok (S7) Keverék (S7) Egetds (SZ) Elektro (SZ)
20120 LV Tartositas (ES) NH3, 12(4) Vegyes (T) Szervetlen (EL) | Oldatok (SZ) Egyens, pH(SZ) | Elektro (SZ) Gazelegy (S7)




http://kemfiz.besi.hu | Machnikné Széplaki Tiinde | Kisvardai Bessenyei Gyorgy Gimnazium és Kollégium

< C O B httpsy//kemfizhufen.htm B vy =
Fizika és Kémia Erettségi feladatok
tematikus vdlogatdsa

Kezddlap Fizika Kémia Rolam
Emelt Kémia Esettanulmany

Kézep Kemia ) Szervetlen

Machnikné Széplaki Tiinde vagyok. 1595-ben vegeztem a szegedi Jozsef Altalanos

szakan. A [WEEIOETIGEESSE VSIS T Gimnazium és Kollégi
Szerves

természettudomanyos munkakozisség vezetdjekent is tevékenykedem.
osztalyok is mikddnek, ahol a kémiat és bioldgiat emelt draszamban tanul Vegyes szerves, szervetlen
nagy szamban jelentkeznek az emelt szintld érettségire. Kezdetektdl f Szamolasi Feladatok )
folyamatosan készitek fel diakokat kémidbdl az emelt szintd érettségire, versenyeztetek, tehetséget gondozok,

minden évben az orszagos dontdkig jutnak el a tanuléim a Curie, Irinyi, Durer, Oldh Gyorgy kémia versenyeken.

Szakmai tevékenységeim

https://kemfiz.hu/en.htmi# « 2008-tol mentortanari tevékenységet is ellatok, a Nyiregyhazi Egyetem é&s a Debreceni Egyetem kémia ill. fizika szakos hallgatéinak
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HIBAK A SZAMITASOK SORAN

* Sulyos elvi hiba
* Kisebb elvi hiba
« Matematikai-hiba
» Kerekités, pontossag

Bemeneti adatok pontossaga
Ertékes jegy fogalma

A szamolas lépéseinek dokumentalasa nagyon fontos.
A megolddkulcstol elteréd megoldasok esetén a javito tanarnak vegig kell szamolnia
az egész feladatot.



NAT 2020 MINTAFELADTSOR

a) Az egyik ilizem javitdsdra szoruld kloroform-tarold tartdlyaba letirités és szelloztetés
utan a munka felmeérése céljabol lemaszott a munkavezetd, aki ekdzben pipazott.
(Dohdnyosok beszamoldja szerint a levegdben 1évo foszgén felismerhet6 arrol, hogy a
dohanvyfiist ,.fémes iz(i” lesz.) Kb. 30 percet tartozkodott lent. Semmi kiiléndset nem
érzett, hazament, éjszaka azonban rosszul lett, és reggelre meghalt. Halalat a parazson
pirolizalodo kloroform-g6zékbol képzodott foszgén okozta.

b) Egy egyetemi professzor (Prof. Fenaroli, Olaszorszag) foszgénnel dolgozott, amikor
véletleniil belélegezte a gazt. Rosszul lett, lepihent, de 15-20 perc muilva a tiinetek

elmultak, jobban lett, ezért folytatta a munkat. Ejszaka az el6z6 esethez hasonldan
rosszul lett, masnap meghalt.

Polaritas, kot6- és nemkotd elektronparok, masodrendd kotések, illékonysag,
viszkozitas



NEGYFELE ASSZOCIACIO ES SZOKASOS EGYSZERU VALASZTAS

Irja a megfeleld betiijelet a feladat végén taldlhato tabldzat megfeleld celldiba!

A) A hangyasav
B) A pirrol

C) Mindketté
D) Egyik sem

Standard, 1égkoéri nyomason és 25 °C-on folyékony halmazéllapota.
Molekulai hidrogénkotések dltal dimereket képeznek.

Kaliummal hidrogéngaz fejlodése kézben reagal.

Brommal szubsztitiicios reakcidba 1ép.

Molekuldja két heteroatomot tartalmaz.

Az aromas rendszere 5 darab delokalizalt elektront tartalmaz.

A vizes oldatanak pH-ja 7-nél kisebb.

I ol




KISERLETELEMZO ES SZAMITASI FELADAT

Az aluminium tulajdonsagai

Aluminiumport és finoman elporitott jodot egy tékeéletesen szaraz edényben Gsszekevertiink.
Semmilyen wvaltozdst nem tapasztaltunk. Ezutin egy-két csepp vizet cseppentettiink a
keverékre, amely hatasara heves kémiai reakcio6 jatszodott le. A folyamat soran egy lila szini,
gaz-halmazillapoti anyag is keletkezik.

a) Irjale alejatsz6dé kémiai reakcié rendezett egyenletét!

b) Milyen szerepet jatszik a viz a reakcioban?

¢) Milven fizikai valtozas soran Kkeletkezett a lila szinii gaz-halmazallapotia anyag?




120,0 gramm toémegi aluminium—j6d porkeverékre vizet cseppentiink. A képzodott szilard
anyag tOmege az eredet1 porkeverék tomegénel 20,00 %-kal kisebb.
AdAl) = 26,98; 4(I) = 126,9; 4,(0) = 16,00; A:(H) = 1,008.

d) Szamitassal hatarozza meg a kiindulasi porkeverék anvagmennyiseg-szazaléekos
Osszetételét, ha tudjuk, hogy a képzodott szilard anyvag egykomponensi!

Sztochiometria
tipusfeladat

Alapvetd, konnyen
bemutathato kiserlet

Forras: mozaweb




* F B F

volna el maradéktalanul a fenti 120,0 gramm tomegii porkeverékkel? Irja fel a
lejatszodott reakciok egyvenletet is! A Kkeletkezd oldat tovabbi natrium-hidroxiddal
mar nem reagal.

(Amennyiben nem tudita a d) alpontot megoldani, tekintse gy, hogy az eredeti
porkeverékben az aluminium 0,1515 molnvi, mig a jod 0,4567 molnyi mennyiségben volt
jelen.)

A{(Na) =22,99. %

Jod és NaOH reakcidja?
Problémamegoldas

Sav-bazis feladat jelleg

Keverekek
+ ajandék cheat code




f) Szamitsa ki a 120,0 gramm tomegi porkeverék a) pontban jelolt reakcioja soran

bekovetkezd energiavaltozast! A fizikai valtozast kisérdé energiavaltozastoél most
tekintsen el! o

(Amennviben nem tudta a d) alpontot megoldani, tekintse ugy, hogy az eredeti

porkeverékben az aluminium 0,1515 molnyi, mig a jod 0,456 ?‘ndfny.i mennviségben volt
jelen.)

ApH(termék) = -302,9 kJ/mol.

A seqgit6 szandeku
mondat néha

Termokémia

Keverekek
+ ajandék cheat code

zavaro korulmeény
a tanulonak.




Azt rebesgetik, hogy az uj
érettseqi is ilyesmi lesz.

A feladatsor készitdi
csak probalnak
minden
kovetelménynek
megfelelni.

N/}
> P e o

Mindenbdl egy kicsit.,
kevés draszamban,
ugyanakkor a
tovabbtanulas soran
szukség lesz az
ismeretekre.
Alapvetd problémak
vannak az oktatasi
rendszerunkben.




SZOKASOS TABLAZATOS FELADAT

Dinamikus egyensilyi rendszerek

a) Rajzolja fel a legkisebb szenatomszamil, telitett, kiralis észter felkonstitiucios képletét!
Jelolje a Kiralitascentrumot!

A propansav a propan-2-ollal egyensulyra vezeto reakcioban észtert képez.

b) Irja fel a végbemené folyamat reakciéegyenletét! Nevezze el a keletkezd szerves
terméket!




Egy 2,00 dm’ térfogati tartdlyban 7,41 gramm propansavat és 12,0 gramm propan-2-olt
kevertink 6ssze. Az adott homérsékleten az alkohol 40,0 %-a fog atalakulni.

A(C)=12,0; A(H)=1.01; 4/(0O) = 16.,0.
¢) Hatarozza meg az egyensiulyi allando ertékeét!

d) Hany grammal tobb propansavat kellett volna eredetileg a tartalyba juttatni a
12,0 gramm propan-2-ol mellé ahhoz, hogy az alkohol 60,0 %-a atalakuljon?




ELEMZO FELADAT

Fémionok vizes oldatainak tulajdonsagai
Vas(II)-klorid-oldathoz keveés hidrogén-peroxid-oldatot csopdgtetiink.

a) Milyen szinvaltozas kivetkezett be a folyamat soran?
Milyen szerepet toltott be a vas(Il)ion a reakciéban?

Az aluminium-nitrat-oldat kémhatasat vizsgaljuk.

b) Milyen kémhatasa az oldat?

Irja fel a kémhatas kialakulasaért felels folyamat ionegyenletét!




A rézionok a kiilonb6z6 kémyezetben mas és mas szinnel jelennek meg.

¢) Hogyvan valtozik meg a nagyon hig réz(I1I)-szulfat-oldat szine, ha nagyobb mennyiségi
tomény ammoniaoldatot adunk hozza?

d) Irja fel az acetaldehid Fehling-prébajinak rendezett egyenletét, jelolve a
rézvegyiiletek (rézionok) szinet is!

e) A biuret-proba soran is réz(Ill)ionokat hasznialnak a kimutatashoz. Milyen szint
lathatunk pozitiv proba soran?




SZAMITASI FELADAT

Hdaromkomponensii elegy eziisttiikorprobdja. Titrdlds, kerekités, pontossdg. Matematikai hatter jelentosége.

Metanol, metanal és metansav keverékének 16,90 grammjaval elvégezve az eziisttiikGrprobat
129.5 gramm eziist keletkezett. A keverék egy masik, 84,50 grammijabol 1,000 dm’ vizes

oldatot készitettiink. Az igy keletkezett oldatnak a 10,00 cm®-ét 25,28 cm’® 0,1978 mol/dm’
koncentracioju natrium-hidroxid-oldat kézémbdsiti.

A{C) = 12,01; A(H) = 1,008: 4,(0) = 16,00; 4,(Na) =22,99; 4,(Ag) = 107.9.

a) Irja fel a lejatsz6dé reakciok egyenletét!

b) Adja meg keverék tomegszazalékos dsszetételeét!




¢) Szamitsa ki a fenti 1,000 dm? térfogatu vizes oldat pH-jat!
(Amennviben a b) alpontban nem tudta kiszamitani a metansav koncentrdciojat, tekintse

azt 5,000-10~ mol/dm’-nek!)
K. (metansav) = 1,800-10~* mol/dm’.
HA=H"+ A"

‘ _[HY][AT] . x?
Ks = [HA] ¢y —x

0 =x?+K.x — Kcq

Bonus track >
Eddig ritkan kellett gyenge ‘= —K, + K2 + 4K c,
sav pH-jat ténylegesen 2
kiszamitani pH = —lg(x)

Német orvostanhallgaték egyetemi tankonyve +
H'] = /K

javasolja kozelité formula alkalmazasat. A7) s€o

Mikor alkalmazhaté? pH = —Ig[H™]




SZAMITASI FELADAT

250 gramm 12,7 tomegszazalékos natrium-hidroxid-oldatba egy kis darabka natriumot tettiink,
majd a kémiai reakcio teljes lejatszodasa utan kapott oldatot grafitelektrodok segitségével

elektrolizaltuk. Az anodon keletkezé gaz térfogata standard légkdri nyomason és 25,0 °C-on
634 cm”.

A:(Na) = 23,0; 4(H) = 1,01; 4,(0) = 16,0; F=9,65-10* C/mol.

a) Irja fel a lejatsz6do reakciok egyenletét!

Biztos lenne, aki felirnd a ndtrium és a ndatrium-hidroxid reakciojdt...

b) Mennyi ideig (hany oriig) tartott az elektrolizis, ha 2,00 A aramerésséggel végeztiik?

¢) Hany gramm natriumot reagaltattunk az eredeti NaOH-oldattal, ha az elektrolizis
utan keletkezé oldat tomege is 250 gramm lett?

d) Hany tomegszazalekos lett az elektrolizist kovetoen az oldat?




PROBLEMAMEGOLDAS

A tanult ismeretek alkalmazasaval kell addig nem, vagy csak erintélegesen
targyalt feladatot megoldani.

Leird rész: hianyzo ismeretek poétlasa, szovegértés!

A d-mezo fémei kozott tobb olyan 1s akad. amely tobbfele oxidacios szammal szerepelhet
vegyiileteiben. Egyes esetekben akar egyetlen vegyiiletben 1s elofordulhat tobbfele oxidacios
allapotu fem, igy az atlagos oxidaci0s szam tortszamnak adodhat.

A vanadiumnak tobbfele oxidja letezik. A viszonylag regota ismert V;05;, VO, €s V5,05
mellett eloallitottak szamos ,.vegyes” oxidot. amelyek egyértelmil osszetételll, hatarozott
kristalyszerkezetil anyagoknak bizonyultak (vagyis nem valamiféle keveréknek).

A V305 sszegkepleti oxidot példaul V.05 €s V,0; reakciojaval nyerhetjiik.
A(V)=50.9

Szamitsa Ki, hogy elvileg milyen anyagmennyiség-aranyban, illetve tomegaranyban Kell
reagaltatni az emlitett két oxidot ahhoz, hogy tiszta V;0;-et kapjunk?




C) Jodot oldunk fel ket kiilonb6zo oldoszerben. Az egyik esetben lila, a masik esetben
vOros szint tapasztalunk. Mik lehetnek a felhasznalt oldoszerek? Indokolja valasz-
tasat! Irjon két-két konkrét példat!

e

Allandé
problema a
szinekkel ©




MIERT A MOUNT EVERESTET AKARJAK MEGMASZNI?

Miért a kémia érettségi vizsgat valasztottad?

27 valasz

@ altalanos orvos/fogorvos szakra
felveteliztem

® gyogyszerész szakra felvételiziem

vegyesz/vegyészmernok szakra
A felvételizem

@ kémia tanar szakra felvételiztem

@ Onvosira mentem, majd atigazoltam
gyogyszerésznek.

@ Elisf kettd valasz miatt.

81,5% az orvostudomany/gyogyszerészet szakiranyt valasztotta




A kémia melyik agat talaltad a legnehezebbnek?
25 valasz

@ Altalanos kémia (alapfogalmak, kémia
reakciok tipusai, elektrokémia,
termokémia stb.)

@ Szerves kémia
@ Szervetlen kémia



Az érettségi melyik feladatipusaitdl tartottal leginkabb?

26 valasz

Esettanulmany 5 (19,2%)

Elemz6 feladat (kisérletelemzés) 7 (26,9%)

Szamolasi feladat | IIIEIEGTGEGEGEGEGEGENEEEEEEEEEeee

14 (53,8%)

Elemzb és szdmolasi feladat 13 (50%)
Egyszerl valasztas 4 (15,4%)
Négyféle asszociacio 6 (23,1%)
Tablazatos feladat 5 (19,2%)

0 9) 10

15



Az érettségi melyik feladatipusai mentek legkonnyebben?

26 valasz

Esettanulmany 9 (34,6%)
Elemz6 feladat (kisérletelemzés) 7 (26,9%)
Szamolasi feladat 7 (26,9%)
Elemzb és szamolasi feladat 5(19,2%)
Egyszerl valasztas 13 (50%)
Négyféle asszociacio 7 (26,9%)

Tablazatos feladat 13 (50%)
0 S) 10 15




MIT HIANYOLTAL A FELKESZITESBOL?

A rendes kémiaoktatast. Egyedul kellett felkészilnom, mert nem volt szervetlen kémia a normal érakon.

Mindent( ahogy most is mindent hianyolok kdzépiskolai szinten.. személy szerint nekem kémia éram se volt masfél
évig normalis.. jelenleg meg a magandiakjaim tudasabol itélem meg ezt,hogy hianyos a felkészités minden téren!)

Kulon tanarhoz kellett jarnom, mert a gimnaziumban a kevés oraszam miatt nem lett rendesen lead a az anyag.
Sok magyarazatot

kiserletek bemutatasat, modszeres/logikus feladatmegoldas

A turelmet, és a matematikai hianyossagok elfogadasat a felkészité részerol.

elméleti részt

Az érettsegi feladattipusok gyakorlasat.

Gimnaziumi tanar hianyos felkészitése miatt kényszerultem ujraérettségizni kémiabdl, igy az alaptudast hianyoltam

A legelsé emelt kémia érettségi vizsgam sikertelensége, nem az oktatd hibaja volt, abszolut megkaptam minden
hatteret a sikeres eredményhez.



El6fordult-e, hogy a szamolasi feladatot nem ertetted meg, vagy felreértetted?

26 valasz

@® Igen
® Nem




Ha nem sikerult szamitasi feladat, akkor az minek volt koszonhetd?

26 valasz
matematikai hianyossagok 7 (26,9%)
a kémiai hattér hianya 14 (53,8%)
nem csinaltunk soha hasonlét 6 (23,1%)

figyelmetlenség 13 (50%)

A kémiai szamolasi feladatokhoz

1(3,8%
val6 logikai lépések végigvezet. .. (3,8%)

Keveset gyakoroltuk. 1(3,8%)

0 9) 10 15




Melyik vizsgarész jelentett nagyobb gondot?

24 valasz

irasbeli vizsga 18 (75%)

Kisérlet a szdbeli vizsgan

Problémamegoldo feladat a
szbbeli vizsgan

Kidolgozandd feladat a szdbeli
vizsgan

20




Milyen eredmenyt ertél el 0sszesitve?
26 valasz

Q1
@
o3
@4
@5



A LEGFONTOSABB TANACSOK OSSZEFOGLALVA

 Megfelel6 alapok megszerzese, |
potlas (matematika, szovegertes). |

 Tipusfeladatok gyakorlasa,
elméleti hattér megbeszélése
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A tanulo és a tanar kompetenciai is

kiemelkedo6 fontossaguak! 2 O 2 2 ?
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De sajnos nem az érettségi az egyetlen.




KOCH VALERIA: CSAK SEMMI PANIK

Csak semmi panik
semmi panik

az élet veled
kesztyUs kézzel banik

tudod jol rosszabb is

lehetne

képzeld magad gerillanak

a hegyekbe

vagy afrikai éhezének
narkosnak leprasnak utcanének
lehetnél arvizkarosult
csernobili sugarbeteg

anya ki egyedul nevel

ot gyereket.

képzeld diszkriminalt
nemzetiség vagy
rakkutato kiben
sorvad az agy

csak semmi panik
semmi panik

az élet veled
kesztyUs kézzel banik

tudod jol rosszabb is lehetne
ha elképzelnéd magad
példaul — a helyedbe.




Koszonom a figyelmet!




